

## ZAPISNIK\*

sa Pete - posebne sjednice Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2018. godini Skupštine Crne Gore 26. saziva, održane 25. aprila 2018. godine

Sjednica je počela u 12 sati i 15 minuta.

Sjednici je predsjedavao Ivan Brajović, predsjednik Skupštine.

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je ovo sjednica u redovnom zasijedanju posvećena premijerskom satu i obavijestio da je dnevni red sjednice:

### PREMIJERSKI SAT

U okviru premijerskog sata, pitanja predsjedniku Vlade postavili su poslanici:

1. Miodrag Radunović, predsjednik Kluba poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore:

„Crna Gora je u periodu od 9. do 12. aprila 2018. godine učestvovala na međunarodnom finansijskom tržištu i emitovala 500 miliona euroobveznica po najnižoj kamatnoj stopi od kada naša zemlja izlazi na međunarodno tržište euroobveznica. Imajući u vidu navedeno, molim Vas za odgovor kakav je efekat ove transakcije na upravljanje javnim dugom i ostvarivanje ciljeva fiskalne konsolidacije?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Miodrag Radunović, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

2. Genci Nimanbegu, ovlašćeni predstavnik Kluba poslanika Bošnjačke stranke, Koalicije „Albanci odlučno“ (FORCA, DUA i Albanska alternativa) i Hrvatske građanske inicijative:

„Koje aktivnosti Vlada Crne Gore, odnosno Vi kao predsjednik Vlade planirate da preduzmete u 2018. godini da biste pokrenuli otvaranje graničnih prelaza između Crne Gore i Albanije:

- Novih graničnih prelaza: Ckła (Skje/Hutaj) CG - Zogaj R. Albanija kojim bi se ubrzala ekonomsko-turistička valorizacija regiona Skadarskog jezera i jačanja šansi za ekonomski razvoj, zapošljavanje lokalnog stanovništva sa područja Krajine u Opštini Bar; Sv. Nikola (Shen Koll) CG - Pulaj R. Albanija, puta koji bi ojačao turističku komunikaciju preko Bojane na području koji ima

---

\* Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u ženskom rodu

veliku turističku perspektivu kao motor ekonomskog razvoja za Opštinu Ulcinj i region Velipoje u Albaniji;

- Ubrzanja aktivnosti na aktiviranju projektovanog prelaza Cijevna Zatrijebačka (Cemi Trieshit) CG – Grabon R – Albanija;

- Proširenja i omogućavanje robnog prometa na proširenju graničnog prelaza Murićani i time omogućavanja robnog prometa na tom prelazu i povećanja kapaciteta prihvata putnika koji višestruko prelazi kapacitet koji je projektovan prilikom izgradnje, a koji je iznosio 350,000 prelazaka godišnje?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Genci Nimanbegu, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

3. Mićo Orlandić, predsjednik Kluba poslanika Socijaldemokrata Crne Gore i Liberalne partije Crne Gore:

„Kakva je ocjena Vlade u pogledu ocjene napretka Crne Gore u ovogodišnjem Izvještaju o napretku Evropske komisije i koji su prioriteti po oblastima u narednom periodu?“

Odgovor na pitanje poslanik zahtijeva i u pisanoj formi.

Duško Marković, predsjednik Vlade, odgovorio je na pitanje. Odgovor je komentarisao Mićo Orlandić, a predsjednik Vlade je odgovorio na komentar.

\* \* \*

Sjednica je završena u 12 sati i 55 minuta.

Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog zapisnika.

Broj: 00-61/18-5/1

Podgorica, 25. april 2018. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE 26. SAZIVA

GENERALNI SEKRETAR

Aleksandar Jovičević

PREDSJEDNIK

Ivan Brajović